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BULLETIN 

DE LA 

SOCIÉTÉ ENTOMOLOGIQUE DE FRANCE 

Séance du 11 mal 1898 

Présidence de M. E.-L. BOUVIER 

Correspondance. — Le Rév. P. Vicente Martinez, de Seville, re¬ 
mercie la Société de son admission. 

Nécrologie. — Le Secrétaire a le regret d'annoncer la mort de 

M. A.-L.-M. Decœne-Racouchot, qui faisait partie de la Société entomo-

logique de France depuis Í879. 

Démission. — M. E. Benderitter, de Saint-Quentin, adresse au Prési¬ 
dent sa démission de membre de la Société. 

Admission. — Sur sa demande, M. Jean Sainte-Claire-De ville, lieu¬ 

tenant d'Artillerie (13e bataillon à pied), 12, rue Penchienatti, Nice (Al¬ 
pes-Maritimes) , est réadmis au nombre des membres de la Société. 

Présentations. — M. Marcel Causard, professeur au Lycée, 32, rue 

du Lieutenant, Laval (Mayenne), [ Entomologie générale ] présenté par 

M. E.-L. Bouvier. — Commissaires-rapporteurs : MM. H. Coutière et J. Martin. 

— M. Pierre de Froberville, à Seur (Loir-et-Cher), [Coléoptères] pré¬ 
senté par M. E. Bouvier. — Commissaires-rapporteurs : MM. P. Lesne 
et G.-A. Poujade. 

Legs Ch. Brisout. — Le Trésorier annonce à la Société qu'il a 
touché la somme de 600 francs, montant du legs Charles Brisout de 
Barneville. 

Changements d'adresse. — M. Robert du Buysson, 103, rue Monge, 
Paris. 

— M. Danysz, 6, rue d'Auteuil, Paris. 

Captures et observations biologiques. — M. C. Dumont présente 

à la Société un exemplaire d" d 'Amphidasis betularia L. var. Double 
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dayana Millière, dont il a obtenu l'éclosion, il y a quelques années 
déjà, d'une chrysalide qu'il avait recueillie au pied d'un Orme, près 
d'un ruisseau, sur la lisière de la forêt de Montmorency, à la Chicaille, 
entre Bessancourt et Bethmont. Cette variété , qui n'avait pas encore 

été signalée en France, n'est pas absolument noire, elle est saupoudrée 
d'atomes blanchâtres. 

— M. l'abbé J. de Joannis ajoute à la communication de M. Dumont 

les renseignements suivants : 

La var. Doubledayana Mill., découverte en Angleterre, a été prise 
aussi en Hollande, à Oudenbosch, non loin de Bréda. En Belgique on 

l'a trouvée dans plusieurs localités. Sa capture est signalée notamment 
à Stockei, en 1892 [Ann. Soc. Ent. Belg., p. 256). M. Séverin, du Mu¬ 
sée royal de Belgique, m'a de plus informé qu'on l'a trouvée sur plu¬ 
sieurs points autour de Bruxelles ainsi qu'à Olsene près de Deynze. 
D'après M. Séverin cette variété remplace même le type qui n'était pas 
commun aux environs de Bruxelles ; or on prend maintenant plus sou¬ 
vent les variétés extrêmes ou intermédiaires que le type à tonalité 

claire. On peut se demander si cette variation ne proviendrait pas 
d'un changement de régime de la part de la chenille, ce serait à exa¬ 

miner. L'apparition de cette variété en Belgique est d'ailleurs récente, 
le Catalogue de Donckier de Donceel, en 1882, ne la mentionnait pas encore. 

Communications. 

Description d'un nouveau genre et d'une nouvelle espèce 
de Sciaride [Dipt.] 

Par l'abbé J.-J. Kieffer. 

Pseudosciara n. g. — Diffère de toutes les Sciarides connues, 

par les palpes qui ne sont composés que de deux articles très courts. 
Ailes à surface couverte de soies courtes et dressées. Cubitus non re¬ 

lié au bord antérieur par une nervure brachiale. Antennes de seize ar¬ 
ticles poilus. Face et thorax de forme ordinaire. Crochets des tarses 

simples, poilus dans leur moitié inférieure; pulville unique et petit. 

L'espèce typique est : 

P. pictiventris n. sp. — ç Imago d'un jaune vitellin; antennes, 
vertex et occiput, mésonotum, scutellum et postscutellum, poitrine en 
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